



## Триває передплата на 2025 рік

Передплатити  
районну газету  
можна до 27 грудня ц. р.

**Деталі — на 8 с.**

## Кікбоксери СК «Булат» здобули 21 медаль на чемпіонаті світу

Збірна команда України, у складі якої були 13 булатівців, посіла перше місце серед 34 країн

На чемпіонаті світу з кікбоксингу, що відбувся у Відні (Австрія) з 23 по 26 жовтня, українські спортсмени вибороли 76 золотих, 81 срібну та 81 бронзову медалі. У скарбниці здобутків вихованців спортивного клубу «Булат» міста Берестин 6 золотих, 7 срібних та 8 бронзових нагород, повідомив кореспондентці газети тренер Сергій Джумайло. Це неймовірний успіх наших земляків.

У змаганнях взяли участь понад 1 000 спортсменів з різних країн, зокрема Англії, Чехії, США, Німеччини, Ямайки, Франції, Португалії, Австрії. Кікбоксери виборювали першість у різних категоріях: дорослі, юніори, юнаки старшого та молодшого віку, діти. Вони провели незабутні дні, насичені емоціями, адреналіном і натхненням. Юні булатівці у віці від 8 до 19 років демонстрували волю до перемоги, високий рівень підготовки і неабияку майстерність ведення бою. Видовищні поєдинки за їхньою участю не залишали байдужими вболівальників.

За словами наставника спортсменів, шлях до перемоги виявився надзвичайно складним. Наші спортсмени починали змагання з 1/8, 1/16, 1/32 стадії турніру! А це означає, щоб дійти до фіналу, треба перемогти у 3 — 5 поєдинках в одній категорії. Булатівцям усе вдалося.

Отже, шестеро спортсменів завоювали звання чемпіона світу 2024. Назвемо їхні імена. Це Максим Трофименко,

Тимур Бойко, Олег Бойко, Владислав Крихтін, Родіон Неделчев та Мілана Лисянська. Призерами чемпіонату також стали: Ростислав Чичун, Назар Осипенко, Ігнат Клименко, Данііл Бушин, Денис Колодій, Матвій Кнюпа та Іван Кірса.

На цих змаганнях кікбоксери не лише перемогли, а й виконали нормативи. Так, кандидатури у майстри спорту Максим Трофименку присвоєно звання «Майстер спорту України». Сімнадцятирічний юнак здобув перемогу над професійним кікбоксером з Румунії. Владислав Крихтін у свої вісімнадцять став майстром спорту міжнародного класу, а 16-річний Данило Бушин — майстром спорту. Денису Колодію (18 років) дістався титулований суперник з Англії. Однак хлопець не розгубився на рингу. У підсумку Денис підтвердив звання майстра спорту. Мужньо тримався під час бою 10-річний Тимур Бойко, здобувши перше місце. «Золото» виборола й восьмирічна Мілана Лисянська.

Неймовірні хвилини радості і гордості пережили юні кікбоксери, коли стояли на п'єдесталі, і грав український гімн. Наша країна — найкраща у світі. Ми — непереможні.

— Щоб досягти такого результату потрібно наполегливо й багато тренуватися, — говорить Сергій Джумайло. — Це наслідок щоденної праці. До чемпіонату світу готувалися заздалегідь, спарингували із суперниками з Наталиного, Кеґичівки та Харкова. Їздили до них, приймали їх у себе. Ці спаринги допомогли моїм вихованцям вдосконалити техніку бою, набути вмінь володіти собою, відчувати суперника. Пишаюся своєю командою. Вдячний нашим друзям — Фонду 1654 — за віру в нас і спонсорську допомогу.

Юні спортсмени на чолі зі своїм наставником вчергове підтвердили високий рівень кікбоксингу, цього разу на міжнародній арені.

У найближчих планах СК «Булат» участь у Кубку України в Полтаві. Ця подія має підсумувати насичений і плідний рік кікбоксерів. А в травні 2025-го їх очікує чемпіонат Європи.

Побажаймо булатівцям успіхів, нових яскравих перемог і найвищих досягнень.

**Світлана КАСЬЯНОВА**

## Шукайте українські товари і отримуйте кешбек 10 відсотків

**3 с.**

## З Буковелю «Крапелька» привезла низку нагород

**6 с.**

## Правила військового обліку не варто порушувати

**7 с.**

## Укрпошта оновила вимоги до пакування посилок

У зв'язку з переходом на автоматичне опрацювання посилок з 01 листопада оновлено вимоги до пакування та встановлено тарифи для відправлень нестандартного формату, які потрібно опрацювати вручну. Про це повідомили в компанії.

Зазначається, що не прийматимуть посилки у звичайних картонних коробках (не гофрованих), зокрема з опуклими поверхнями або з ушкодженнями — вм'ятинами, розривами або плямами.

Нововведення запроваджуються у зв'язку з переходом із сердини листопада на автоматизовані сортувальні лінії. Це дасть можливість доставляти відправлення між містами України вже наступного дня.

Посилки, що оброблятимуться на автоматизованих лініях, повинні бути упаковані в міцні коробки або спеціальні поліетиленові пакети. Відправлення нестандартного формату оброблятимуться вручну, тому їхня вартість буде вищою і розраховуватиметься за тарифом для негабаритних відправлень.

[pravda.com.ua](http://pravda.com.ua)

